

Sufre usted del estómago TOME

GASTROVANADINA DOCTOR COQUILLAT

y curará radicalmente POLVOS: Cura el exceso de ácido (hiperclorhídrico) Caja 375 y 2/25 pesetas. ELIXIR: Cura la falta de ácido hiperclorhídrico, etc. Frasco 4/25 pesetas

Crónica de Londres

Palabras de un decepcionado

Puesto que al parecer la humanidad ha olvidado por completo los terribles años de la guerra 1914-1918 y se observan por doquier señales de la proximidad de un conflicto que sin duda sería más horrible que el pasado; en vista de que la generación actual no ha escarmentado en cabeza ajena, es decir, por los males y sufrimientos de sus padres, siempre es oportuno recordar a los inexpertos los horrores de un conflicto bélico y mucho más darles a conocer las ideas que acerca del particular tiene actualmente uno de los más destacados actores del conflicto mundial aludido, como es el célebre as de aviación Baron Von Schleich.

amigos ingleses y observo que opinan como yo: Que nosotros, antiguos combatientes, hemos de hacer cuanto podamos para evitar a la nueva generación la repetición de nuestras terribles faltas. No soy pacifista; tal palabra tiene un sabor desagradable. No creo que muchos de los antiguos combatientes ingleses o alemanes puedan gustar de ella. Mejor diré que soy un luchador en pro de la paz. Creo que las naciones han malgastado la mayor parte de cien años entre Waterloo y Mons preparándose para las guerras de desquite. No sería ya tiempo de luchar por la reconciliación? Estamos todos de acuerdo en cuanto al fin. Pero donde están los medios? Son necesarios los gobiernos pacíficos, útiles las conferencias y las ligas, pero lo que más importa es el espíritu de los mismos pueblos. No hablo tan sólo como antiguo combatiente alemán, sino como uno de los alemanes del tipo medio, cuando digo que quisiera conocer al pueblo inglés. Los ingleses dicen: «La familiaridad engendra el desprecio». No lo creo. Por el contrario opino que engendra la amistad y cuando ésta no existe es frecuente observar el recelo y el odio. Jamás han tenido los pueblos mejor ocasión de conocerse. La radiodifusión es conveniente, pero aun es mejor viajar. Y qué medio existe superior a la comunicación aérea? He aquí porque creo sinceramente que el desarrollo de la aviación civil es un factor vital para la conservación de la paz. Hasta aquí habla von Schleich. Sería muy conveniente que estas palabras, que reflejan el amargo desengaño de un ex-combatiente, fuesen comprendidas y apreciadas en todo su valor. Los jóvenes de nuestra época, aun siguen creyendo en la gloria de los combates, cuando en realidad ésta no existe y si en cambio el soldado que encuentra constantemente la suciedad, el hambre, la fatiga, las incomodidades, las órdenes tiránicas, las heridas, los sufrimientos y por fin la muerte estúpida que a nadie beneficia, ni siquiera a su propia patria. Y no hablemos ya de la ruina en que la guerra sume a las naciones que en ella toman parte. H. ROBERT SHANEY (Reproducción prohibida). Londres, agosto 1932.

Después del movimiento sedicioso

Ha sido detenido el escritor Ramiro de Maeztu

DETENIDOS A MADRID Madrid, (teléfono).—Dentro de muy poco serán trasladados a Madrid el general García de la Herranz y el capitán Sanjurjo, que quedarán a disposición del juzgado especial. Ayer lunes por la mañana el juzgado especial estuvo actuando. Recibió numerosas declaraciones de los detenidos. UN CAPELLAN DETENIDO San Fernando, (teléfono).—Se ha detenido, por orden gubernativa, al capellán de la Armada José Llauro. También por hacer ostentación monárquica se ha detenido al comandante de infantería de Marina, retirado, señor Gómez March, y al contador de la Armada don Antonio Escolano. SE AUMENTARA EL CONTINGENTE DE GUARDIAS DE ASALTO Madrid, (teléfono).—Un periodista madrileño ha celebrado una conversación con los guardias de asalto, quienes aseguran que la creación del Cuerpo fué una feliz idea y que estas insustituibles fuerzas de represión son objeto de la preferencia y predilección del Poder y del pueblo. Parece que se proyecta ampliar el cuerpo hasta el número de 16.000 hombres, sin que hasta ahora haya nada fijado en los presupuestos de la Dirección general de Seguridad. Lo que sí es un hecho, es que muy en breve contará todo el Cuerpo con un nuevo medio muy eficaz para disolver las multitudes. Se trata de un tanque de agua a presión, que en el extranjero está dando magníficos resultados. LOS DETENIDOS Madrid, (teléfono).—Los generales detenidos hasta el domingo ascienden a 60. Continúan rigurosamente incomunicados hasta la hora de abandonar el edificio de Prisiones Militares de Madrid el magistrado juez especial. Durante toda la mañana y tarde del domingo el magistrado señor Iglesias continuó tomando declaración en el cuartel del Rosario a los detenidos. Fueron bastantes las personas que intentaron visitar a los oficiales detenidos; pero como continúa la incitación, no les fué posible. TRANQUILIDAD Madrid, (teléfono).—El jefe superior de policía, señor Argonés, dijo ayer que no había ocurrido en provincias novedad, y que don Ramiro de Maeztu había llegado a Madrid convenientemente custodiado. Se encontraba en la Dirección y pasaría inmediatamente a la cárcel. EL JUEZ A MADRID Sevilla, (teléfono).—Ayer por la noche, en el expreso, marchó a Madrid el juez especial señor Camarero, quien regresará a Sevilla el miércoles para continuar sus trabajos. Se cree que el objeto del viaje es cambiar impresiones con el presidente del Supremo. CHOFER LIBERTADO Sevilla, (teléfono).—Ha sido puesto en libertad por el juzgado especial el chófer del automóvil que condujo a Sanjurjo a Sevilla. Parece que el chófer declaró que prestó el servicio sin saber absolutamente nada de lo que trataba de realizar. También ha sido libertado otro chófer por análogo motivo. LABOR DEL JUZGADO Sevilla, (teléfono).—El domingo, a pesar de ser festivo, se constituyó el juzgado especial, formado por el magistrado señor Camarero, el secretario señor Manzanque y el personal, para continuar su labor, que ha sido impropia, hasta el punto de que no descansaron apenas nada durante el domingo y la mañana del lunes. El señor Camarero parece que está dispuesto a ultimar lo antes posible esta labor. Nada se ha dicho respecto de su actuación, ni muchísimo menos sobre lo declarado por los militares. Solo se ha logrado saber que el juzgado dictó auto de procesamiento y prisión contra los generales Sanjurjo y García Herranz y el teniente coronel Infante.

En Sevilla se han reunido los radicales

Y DAN UN VIVO EJEMPLO DE «CORDIALIDAD»

Sevilla, (teléfono).—Se reunió el Comité ejecutivo del partido radical presidido por el señor Martínez Barrios. Parece que en dicha reunión no hubo unidad de criterio, y se produjo un vivo incidente entre el señor Martínez Barrios y el diputado señor González Sicilia. El primero parece que trató de mediatizar al segundo, y éste con energía recobró su libertad de acción. Se dice que el señor González Sicilia renunciará al acta de diputado por el partido radical. Por la mañana se reunió de nuevo el Comité permanente y el comité ejecutivo de dicho partido, cambiando impresiones sobre los pasados sucesos, acordando medidas de importancia.

EL CONSEJO DE MINISTROS DE HOY

S. E. saldrá mañana para Santander

Madrid, (teléfono).—A las once y media de la mañana se han reunido en el Palacio de Buenavista, los ministros para celebrar Consejo, bajo la presidencia del señor Azaña. Interrogados por los reporteros, los ministros no hicieron manifestación alguna de importancia, a la entrada al ministerio de la Guerra. A las tres de la tarde terminó el Consejo. El ministro de Marina, señor Giral, manifestó a los periodistas que el viaje a Santander, del Presidente de la República, se iniciará mañana por la mañana, y que el señor Alcalá Zamora marchará desde La Granja, probablemente, a Segovia, desde tomará el tren que le conducirá a la capital norteña. Dijo Giral, que la mayor parte del Consejo la habían dedicado a estudiar la Reforma agraria, añadiendo que también habían tenido un cambio de impresiones sobre los sucesos acaecidos recientemente. Los periodistas le interrogaron acerca de si se había tratado de la suspensión de los periódicos, a lo que respondió negativamente. Hablando con los periodistas, el ministro de Justicia, señor Albornoz, les ha manifestado que se encuentra ya bastante mejorado de la dolencia sufrida a consecuencia del accidente automovilístico del que resultó víctima, pero que a pesar de su mejoría no acudiría esta semana a las sesiones de Cortes, aunque si asistiría a cuantos Consejos de ministros se celebrasen. Refiriéndose al Consejo, dijo don Alvaro de Albornoz, que había estado casi todo el día dedicado al estudio de las enmiendas presentadas a la Reforma agraria, para proceder a su clasificación. NOTA OFICIOSA Después se facilitó a los reporteros la referencia de lo tratado en la reunión, que se halla condensado en la siguiente nota oficiosa: Marina.—Decreto disponiendo que la Compañía Transmediterránea, continúe provisionalmente prestando los servicios de las líneas 1, 3, y 4 del cuadro 3 de Comunicaciones marítimas, con arreglo a las normas que fijar el saldo de la cuenta entre el Estado y la Compañía Transmediterránea. Decreto concediendo el pase a la situación de reserva, al general de ingenieros José Quintana y al general Auditor de la Armada, Manuel Navarro. Decreto disponiendo que el general Auditor de la Armada, Manuel Navarro, cese en el cargo de asesor general del Ministerio y jefe de la sección de Justicia. Se nombra para esos cargos al general auditor, Esteban Martínez Caballero. Decreto disponiendo la separación definitiva del servicio de comandante de Intendencia, a don Fernando Cobian y Fernández de Córdoba, como asimismo al alférez de navío, José Torres Espellu. Gobernación.—Decreto declarando caducos los nombramientos de Consejeros del Monte de Piedad y Caja de Ahorros de Madrid, hechos por designación libre por el ministro de la Gobernación, anteriormente al 14 de abril de 1931. Decreto suprimiendo la junta superior de Beneficencia y variando las Juntas provinciales. Decreto admitiendo las dimisiones presentadas por Eduardo Valera Viverde, Félix Fernández Vega y señor Peñamaría, gobernadores civiles de las provincias de Sevilla, Granada, y Murcia. Decreto nombrando gobernador de Granada, a don Mariano Joven, que actualmente lo es de Salamanca. Se nombra gobernador de Murcia, a don José María Valera Rendueles, que lo es de Guipúzcoa. Para desempeñar el gobierno de Salamanca, ha sido nombrado, don José María González Gamonal. Para el gobierno de Guipúzcoa, se nombra a don Pedro del Pozo, que lo es de Avila. Para cubrir la vacante del gobierno de Avila, se nombra a don Eduardo Gómez Ibáñez. Decreto acordando la separación definitiva del servicio, de varios funcionarios, inspectores y agentes de policía, a consecuencia de los últimos sucesos desarrollados recientemente en Hacienda.—Expedientes de crédito y expediente de repartimiento de Contribución territorial para el año 1933. Instrucción.—Se leyó y fué aprobado el proyecto de decreto creando en Santander, la Universidad Internacional de verano, que se instalará en el Palacio de la Magdalena. Esta Universidad no solo tendrá carácter internacional sino también territorial, ya que todos los establecimientos del país tendrán un número de becarios que en ningún caso bajarán de dos. Para la dirección de la Universidad se nombra un Patronato compuesto de un Presidente y miembros de diversos centros culturales de España, representaciones y Corporaciones públicas de Santander y de la Casa de Salud de Valdecaillas y la Sociedad Menéndez Pelayo. El cargo de Presidente, será ofrecido a don Ramón Menéndez Pidal. Agricultura.—El ministro ha formado extensamente al Consejo, sobre la labor de la sub-comisión que entiende en el examen de las enmiendas presentadas al proyecto de Reforma agraria y ha estudiado aquellas en que la sub-comisión no ha llegado a un acuerdo. Llamando a unos generales Madrid, (teléfono).—La «Gaceta» dispone que en el plazo de ocho días se presenten ante el ministro de Guerra, los generales Barrera y Muga, el general Ponte Manso de Zúñiga. También publica el periódico oficial el cese del general Cabanellas y el mando de la Guardia Civil.

Una formidable tormenta, produce daños

Aragoza, (teléfono).—Descargó una gran tormenta que determinó un verdadero desastre agrícola. A las once, durante veinte minutos descargó una tromba de agua y gran cantidad de piedra. Quedaron blancos los tejados y el suelo. Las bocas de alcantarilla eran insuficientes. Algunas calles quedaron convertidas en verdaderos canales. Acudieron los bomberos. Los barrios ribereños han quedado en la miseria. El panorama es desolador. Ha quedado todo perdido en numerosos términos. Por el suelo se ven infinidad de hortalizas, maíz alfalfa, remolacha. Centenares de familias han quedado en la miseria. Numerosas personas, alumbradas con farolillos recorrian calles, plazas y jardines, recogiendo centenares de pájaros muertos a consecuencia del granizo. Parece que se ha desbordado el Jalón. Hay algunos pueblos inundados. EN SALAMANCA NAVEGAN POR LAS CALLES Salamanca, (teléfono).—Detalles de la tormenta registrada ayer dicen que el granizo, que era de gran tamaño, dejó de caer a las cuatro de la tarde. Los daños principales se han causado en el barrio de Santa María la Blanca. Varias casas quedaron inundadas. Para dar idea exacta de las proporciones de la inundación basta decir que algunos sitios como la calle del Doctor Riesco hay que atravesarlos en barcas que han puesto los pontoneros. En la carretera de Ledesma se hundió una casa en construcción. Dentro estaba la familia del constructor don Isidoro Manso, que en unión de su hijo Fidel resultó herido grave. Se reciben noticias de que la cosecha en muchos sitios, que no estaba recogida, ha quedado destruida por completo. No ha habido tormenta semejante en toda la provincia. Dos cadáveres en el monte Orense, (teléfono).—En un montón del término de Arroyo ha aparecido muerta una mujer de 30 años y un niño de cinco. Tienen la cabeza destrozada por heridas de arma de fuego y de piedras. El autor para evitar que fueran identificados prendió fuego a los cadáveres. Se cree que su madre e hijo. El juez de Rivadavia actúa para descubrir al autor. Se supone que se trata de un crimen pasional. Un disparo involuntario produce gran alarma Bilbao, (teléfono).—Al cerrar una taberna el sereno Alfredo Herrezqui, llamó la atención de José Corostiza, de 24 años, y éste le emprendió a botifardas con él. El sereno sacó la pistola que llevaba y se le disparó, produciéndose el mismo una herida en el muslo derecho, calificada de pronóstico reservado. Se armó un gran escándalo y tuvieron que intervenir los guardias de Asalto para desalojar los alrededores del lugar del suceso.

Se había intensificado el contrabando de tabacos

Madrid, (teléfono).—En el Consejo de ministro celebrado últimamente, adoptaron importantes acuerdos y medidas contra el contrabando de tabacos en Ceuta y Melilla. Se ha descubierto que cerca de estas dos poblaciones se habían establecido numerosos estancos donde se hacía contrabando en gran escala. Se ha destituido a los oficiales y soldados del Cuerpo de Carabineros, que hacían guardia por aquellos lugares. También se han impuesto sanciones severísimas a los estancos.

Una noticia que no ha tenido confirmación

Madrid, (teléfono).—El diario «El Sol», en su edición de esta mañana, publicaba una noticia deficiente que se aseguraba que en el Consejo de ministros que se había de celebrar hoy, se trataría de cuestiones que consideraban de trascendencia para porvenir del régimen. Se dice en este artículo, que el ministro de Agricultura, don Marcelino Domingo, llevaría al Consejo un proyecto sensacional que afectaba la propiedad, en grandes extensiones de terreno, pertenecientes a personas hostiles a la República. Además, añade «El Sol», se preparan otras medidas energéticas que concernirán pronto. Más tarde, interrogados los ministros por los reporteros, acerca de este asunto, han manifestado que en el Consejo de esta mañana, nada se había tratado de este particular.

Laboratorio Médico de Adolfo Mangada

(hijo del Doctor Mangada) Plaza de Castelar número 8 :: ANALISIS CLINICOS :: :: AUTO-VACUNAS :: :: VACUNAS :: (Fundado en 1914)

Lea V. El Luchador

MAGISTERIO

Examen—Oposición para ingreso en la Normal.—Convocadas 20 plazas para varones y 20 para señoritas.—Edad desde los 16 años.—Título Bachiller o Maestro plan 1914.—Exámenes 15 de Septiembre.—Preparación intensiva y totalidad del programa o grupos de materias en la ACADEMIA RODRIGO.

Notas médicas

SUSCRIPCION PUBLICA. En favor de la viuda e hijos del médico don Tomás Liaguano, muerto durante el cumplimiento de su deber en el Reformatorio de Alicante, el día 24 de junio de 1932. Suma anterior 2.831.— Jefatura de Obras Públicas 15.— Juan Guardiola y C. Lda. 10.— Unión Alicantina de Viajantes 10.— Suma y sigue 2.866

Siguen las adhesiones al régimen

Continúa la reacción ciudadana mostrando su unanimidad en las adhesiones al régimen. Las entidades y corporaciones más separadas de la política, ante el hecho condenado de la sedición que ensangrentó las calles de Madrid y de Sevilla, se han sentido influidas de esta indignación y han hecho ostensible su protesta y su adhesión al Régimen, para probar que es la paz de España y la asistencia al Gobierno que ha de conseguir la deseada transformación nacional, lo que más importa en estos momentos. El Club de Regatas de Alicante ha dirigido ayer sendos telegramas de adhesión a S. E. el Presidente de la República, al jefe del Gobierno y al ministro de la Gobernación, protestando de los censurables hechos, pidiendo el castigo ejemplar de los culpables y manifestando su inequebrantable adhesión al régimen.

Bienvenida sufre un accidente automovilístico

Llanes, (teléfono).—El auto en que viajaba el diestro Manuel Bienvenida chocó contra un árbol, resultando heridos leves Bienvenida y toda su cuadrilla, excepto el banderillero Bombita IV, que resultó con lesiones graves. El accidente se debió a haberse dormido el chófer.

Dr. Barrueco

Profesor del Instituto RUBIO Enfermedades de la garganta, nariz y oídos MENDEZ NUÑEZ, 36 Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6.

Academia de corte y confección

Dirigida por la profesora Doña Encarnación Juan Sala Lecciones por la tarde de tres a siete Villavieja, 63.-Alicante

SISTEMA MARTI

Dirigida por la profesora Doña Encarnación Juan Sala Lecciones por la tarde de tres a siete Villavieja, 63.-Alicante

Lea usted El Luchador

Lea usted El Luchador

Nueva Lechería Sagasta, 57 CHOCOLATES Abierta toda la noche

El clima de Alicante

TEMPERATURA DE HOY Máxima a la sombra 30'4 Mínima durante la noche 18'2 Humedad relativa 51'

Lea usted El Luchador

Café Colón Los mejores helados.—Gran orquesta.—Aperitivos.—Café exprés.—Chocolates.—Meriendas Proprietarios BODEGAS, «COLON» Concesionarios de los vinos de mesa «CASTELL DEL REMEY» y FEDERICO PATERMINA, S. A.—JEREZ QUINA «FONTAN» Avenida de Zorrilla, 12-Teléfono, 2041 ALICANTE

Desde Elda

La compañía de comedias de Balaguer-Pino

¡Cuántos nos hubiésemos alegrado, que esta notable compañía, hubiese prorrogado su contrato con la Empresa Sellés! Su actuación durante miércoles, jueves y sábado, los tres estrenos que presentó al público eldense, tres comedias verdaderamente graciosas, que entusiasmaron al auditorio, tres éxitos para esta notable compañía.

Cuando el viernes por la tarde supue que estaban de descanso, pasé a saludar al primer actor y director José Balaguer, en la antesala del Hotel Sandalio, se encuentra este, acompañado de su señora. Presentaciones de rigor, saludos en nombre de EL LUCHADOR y... un rato de charla amistosa.

Salimos del Sandalio, y nos encaminamos hacia el Casinó Eldense, allí en la espléndida terraza podemos conversar más desahogadamente, pues hace un calor asfixiante, le felicito por los éxitos alcanzados en Alicante, y al mismo tiempo le presto uno de los números de este diario en el que viene una crítica de nuestro compañero Ferrándiz Torremocha, sobre la obra de Pestana y Cubedo «La Cárcel», que estrenó esta compañía en la mezquita alicantina, con la asistencia de los autores.

Mientras estábamos charlando se han sentado a nuestra mesa algunas de las señoritas de la compañía, María Cuevas, la joven primera actriz, muy guapa y muy simpática, no ha querido interrumpirnos y se ha sentido con mucho cuidado, yo noté su presencia y ahora me dirijo a ella.

—¿Qué concepto tiene usted del público eldense?

—No se que decirle, es todo muy bueno, muy amable y muy simpático, sabe aplaudir y se rie cuando se tienen que reír, eso lo siben hacer muy pocos públicos. Además la población es muy bonita, a mi hermana y a mi nos ha gustado mucho, es que sus moradores son muy simpáticos...

El célebre actor cómico Antonio Pino, interviene, y nos dice que las mujeres son guapísimas. Muchas gracias por parte de las chicas amigo Pino. Hemos terminado nuestro café, un cigarrillo y una invitación para una partida de parchis, acepto, y empezamos nuestra partida. Bromas, carcajadas y buen humor que no falta.

Sábado en la noche se dispide Balaguer-Pino, con el estreno de la graciosa comedia rural en tres actos de Carreño y Ramos de Castro, «Viva Alcorcón que es mi pueblo!» Recibí muchos aplausos y por fin la despedí, apretones de manos, saludos y hasta pronto...

Las obras que estrenó esta compañía estuvieron muy bien montadas a cargo del excelente maquinista alicantino Andrés Huesm, secundado por Rull. Felicitamos desde estas columnas a las hermanas de Balaguer-Pino, y en particular a la empresa Sellés.

DI ALBERTI

De Muchamiel

De sociedad

Se encuentra muy mejorado de sus dolencias nuestro querido amigo el concejal de este Ayuntamiento don José Bernabé Vidal.

Lo celebramos y le deseamos un rápido restablecimiento.

EL CORRESPONSAL

Muchamiel 14 agosto 1932.

EL DOCTOR DON

Alfonso De Miguel

del Hospital Provincial

ha trasladado su Consultorio y Gabinete de Rayos X, a la Avenida de Zorrilla, 14, 1.º

Digestivo, Cirugía general, Rayos X
Consulta: de 11 a 1 y de 3 a 5

Extreñidos

usad el laxo purgante ideal

LAXORENA

el mejor purgante y el más cómodo laxante.

Sobre (dosis purgante) 0'20 pesetas. Caja con 50 comprimidos 2'00 pesetas. VENTA EN FARMACIAS.—Representante B. ROCA P. CAMPOS VASALLO 28 2.º

ALICANTE.

La Alegría de la Huerta

podrán obtenerse los artículos de temporada con verdaderas rebajas.

La Verbena Tómbola

a beneficio de «La Gota de leche»

Décima quinta lista de regalos

Bar «La Marquesina», seis botellas de champagne; Ferrería «El Candado», una carnera; don Nicolás Pérez, una caja de galletas; El Salón Azul, una botella de licor, Casa Aieta, un vale por un traje de señora o caballero, confeccionado y de 150 pesetas de coste; Peluquería Llopis, un vale por una ondulación permanente; Las Filipinas, un tapiz; señores Montañud hermanos y Martínez, una caja con seis pastillas de jabón, una botella de colonia y otra de esencia; señores Rodes Fajardo hermanos, una bandeja de platos; señores hijos de J. Rodes, otra bandeja de plata labrada a encaje; Armoria Esteve, una máquina suavizadora de hojas para afeitar; Muebles Cerezo, un estuche neceser; don Armando Ríos, una sombrilla; Peluquería Ernesto, un vale por una ondulación permanente; La Bola de Oro, una colcha para cama; Cestería de la viuda de Carbonell, una panera; El Nuevo 95, un juguete; don Mariano Paniagua, media docena de pifrelos y una mantelería; Bodegas Campo-Alto, una botella de vino generoso; Popelera Cervantes, un estuche de papel para cartas; Ortopedia Calatrava, una caja de esponjas de goma; Optica Tormo, unas gafas contra el sol; Peluquería Rafael, un vale por una ondulación permanente; Bisutería Navarro, un collar, fantasía; Central Cinema, seis abonos para funciones cinematográficas; Helados «Polos», cincuenta vales para otros tantos polos; Ferrería «El Pozal», seis botes de latón para especias de cocina; Casa Sangis, un portatil eléctrico; Sombrería López, un sombrero para niña; La Samaritana, un juego interior para señora; Zapatería Alarcón, unas babuchas para señora y unos zapatitos para niño; don Francisco Vázquez, un vale por una ondulación permanente; don Obdulia Francés, un vale por un sombrero para señora; Peluquería Lillo, un frasco de esencia; don Andrés Zapana, seis botellas ciste; Relojería Llopis, unos pendientes; don María Vivas, un chal y una gorra de punto; don Vicente Soler Quinto, una rama de plátanos; don José M.ª Senante, dos añosforvioleteros de Manises; don Manuel Rodrigo Mora y señora, otras dos añosforvioleteros de cerámica; don José Ravello Sánchez y señora, una figura artística-lámpara eléctrica; don Joaquín Lledó Cano, un servicio de cristal para dulce; don Francisco Caparrós, una figura de arte; señores Vañó Sánchez y Cremades, dos flexibles eléctricos; señores Padrós y Olmos, una bandeja de plata.

Don Rafael Olmos y señora, un estuche de aseo para tocador; Hijo de la Viuda de Bautista Luna, tres botellas de vinos; don Luis Torregrosa, una lámpara eléctrica portatil; Propiedad del Teatro Principal, un servicio de cristal azul para helado, un jarro y un plato de cerámica de Manises y un abanico; Colegio Oficial de Veterinarios, un cesto de mimbre con juego de porcelana para café; Banco Central, una licorera de porcelana y cristal; don Vicente Ubach y señora, un jarrón-violetero de cerámica; don Felipe Magro Mas y señora, dos violeteros de cerámica y una botella de cristal azul; don Emilio Aramburú, un juego de cristal azul para helado; don Bernabé Biosca, una docena de latas de conserva de dulce de dátiles; Hijo de A. Ollente, de Valencia, un estuche con servicio de cristal decorado para tocador; Industria Confitera de Alcoy, —por mediación de la Alcaldía de dicha ciudad— tres cajones conteniendo cartuchos de pe'adillas y «torrat» azucarado; don Miguel, don Carlos y don José de Rojas Moreno, un estuche con servicio de plata repujada para ostras; don Antonio Campos Aznar, una tabaquera de metal; don Antonio Campos Sasveda, otra tabaquera; La «Sin-nombre», tres botellas de champagne; don Francisco Arias y señora, cuatro cuadritos oleográficos; don Eduardo del Moral y señora, un cuadro pictórico de asunto religioso; don Juan Martínez Blanquer y señora, una lámpara eléctrica portatil, de plata con pantalla de pergamino; don Miguel Pérez Fuster, una figura artística; don F. Robles, un reloj despertador; Director y Claustro del Instituto Nacional de 2.º Enseñanza, dos platos de metal con relieves artísticos; don José Riera Alborn y señora, un frutero de cerámica decorado; don José Sánchez Sarjulian, y señora, un frutero de cristal tallado y metal; don Luis González Rodríguez, un juego de cristal para posar; don Mariano Baeza Llopis, dos violeteros de obra mayólica; don Manuel Puyuelo Salinas, una botella de cristal de Bohemia para tocador; don Ramón Guillen Tato y señora, dos añosforvioleteros; don Vicente Otero, un plato de Manises.

Movimiento del Puerto

Buques entrados y despachados en el día de hoy

ENTRADOS
Neapel, alemán, de Tarragona, con carga en tránsito.
G. G. Laferriere, francés, de Marsella, con pasajeros.
DESPACHADOS
Ciudad de Alicante, español, para Orán, Melilla, Ceuta y Villaxanturjo, con carga general y pasajeros.
Agneite Maersk, danés, para Valencia, con amoníaco en tránsito.
Cabo Corona, español, para Valencia, y escalas hasta Marsella, con carga general.
G. G. Laferriere, francés, para Orán, con pasajeros.

Alumbramiento de Aguas y Construcción de pozos artesianos

DIRIGIDO por expertos sondeadores y mecánicos profesionales, procedentes de las Fábricas de armas de Trubia y Oviedo, que disponen de máquinas rotativas construidas por los citados mecánicos, quienes fabrican todos los útiles necesarios para esta clase de trabajos, que permiten perforar las rocas más duras y extraer testigos de ellas; ofrecen más garantía a sus clientes, que cualquiera de sus competiciones que tienen que valerse de maquinarias y materiales de procedencia mercantil.

Pues siendo estos trabajos en casos difíciles, de iniciativa propia, para el mejor aprovechamiento del tiempo y de los intereses del cliente llevamos más ventajas y ofrecemos mayores garantías, que cuanto se tienen que valer de la maquinaria y herramientas del mercado.

La práctica y la experiencia adquiridas sobre los terrenos del sondeo, permiten mayor probabilidad en el éxito, que las variadas mágnicas y demás aparatos hasta hoy conocidos para estos efectos.

Por el reconocimiento del terreno y marcación aproximada del caudal, no pasamos cargo alguno.

Y tenemos en la actualidad instalada una de nuestras máquinas, en Aguas de Busot, a la disposición de cuantos quieran conocer nuestro trabajo e informarse de sus resultados bajo la Dirección del técnico José M.ª Pardo Abadía, y nuestras oficinas en la calle de Gadea número 79 (Chalet) partida de los Angeles (Alicante).

Ayuntamiento de Alicante

Mercado de Abastos

Precios obtenidos en este Mercado, de los artículos que se detallan

FRUTAS	
Peras kilo	0'30 a 1'00
Manzanas de Jijona id.	0'20 a 0'70
Uva blanca	0'40 a 0'80
Uva negra	0'40 a 0'80
Melones, id.	0'30 a 0'50
Plátanos (docena)	0'80 a 1'50
Melocotones kilo	0'50 a 1'10
Sandías kilo	0'20 a 0'25
VERDURAS	
Berenjenas kilo	0'20 a 0'30
Pimientos verdes, id.	0'30 a 0'70
Pimientos encarnados	0'50 a 1'50
Patatas blancas	0'10 a 0'15
Patatas encarnadas	0'10 a 0'20
Cebollas	0'10 a 0'15
Tomates	0'10 a 0'15
Lechugas	0'20 a 0'30
Nabos	0'20 a 0'30
Ajos secos	0'30 a 0'70
PESCADO	
Merluza kilo	2'00 a 4'50
Atún kilo	2'50 a 5'00
Salmonetes kilo	2'30 a 4'50
Sardinas kilo	0'50 a 0'80
Gambas kilo	3'00 a 5'00
Lenguados kilo	4'00 a 6'00
Gallos kilo	1'00 a 2'50
Calamares	3'00 a 4'50
Sepias kilo	2'00 a 3'00
Pagel idem	2'00 a 3'50
Bogas id.	0'60 a 1'00
Cigalas id.	2'00 a 3'50
Rubios id.	1'00 a 2'00
Rape id.	0'70 a 1'00
OTROS ARTICULOS	
Limones kilo	0'30 a 0'70
Judías santanas kilo	0'50 a 0'70
Idem mantecosas, id.	0'40 a 0'60
Idem encarnadas, id.	0'50 a 0'90

Alicante a 15 de Agosto de 1932.

Decomiso

Por los Veterinarios de este Mercado, señores Mora y C. Ibaña se han decomisado 18 kilos de pescado varios por no reunir condiciones para la venta y consumo público.

SE VENDE

Un coche automóvil Buik cinco asientos matrícula M. 16.756, cinco ruedas, montadas y capota descubierta de Iona y cortinillas. Dirigirse a José Sellés Chaques, Calderón de la Barca 15. Alicante.

Huerto-Chalet

Se vende a tres kilómetros de la capital próximo al tranvía, con pinada, jardín y frutales. Luz eléctrica, agua. Cantidad de terreno el que convenga. Razón: Alfonso El Sabio, 6. 2.º

Lea El Luchador

El trio D'Antón en la terraza de Samper

Está actuando con general complacencia en la terraza de Samper el Trio D'Antón, admirable agrupación musical formada por dos señoritas y un caballero, que desde su presentación e están obteniendo grandes éxitos viéndose la terraza concurridísima de público que aplaude con entusiasmo la perfecta ejecución de las obras del repertorio.

Luisa Valle, la señorita pianista, es una consumada artista que domina el piano con absoluta perfección y que en los conjuntos acusa su personalidad artística, de una manera inconfundible. Es además una bella mujer que suma esta condición a sus facultades artísticas y que predispone desde luego a la admiración de la concurrencia. Primer premio en el Conservatorio de Madrid ha probado ya en varios años de conjunto en este Trio su competencia. Carmen Machado la señorita violoncellista es además maestra del jazz-band, que interpreta con verdadero arte, poniendo un sello personalísimo a este instrumento de tan difícil ejecución, ya que hay plejade de jazz-bancistas que solo se limitan a sacar ruidos inarmónicos sin arte alguno. Carmen Machado, por el contrario hace del jazz un verdadero elemento orquestal de armonía y de conjunto, siendo justamente aplaudida.

Y el director del Trio Daniel Antón, joven violinista discípulo de Fernández Bordás y profesor de la Orquesta Filarmónica de Madrid es competentísimo artista que ha desarrollado durante varios años una labor competentísima y que merece grandes elogios de la crítica. Todos tres, artistas unidos ya cuatro años que realizaron excursiones muy provechosas por toda España y por Gibraltar—donde la competencia de artistas españoles es muy difícil y donde sin embargo triunfaron en toda la línea—forman el Trio D'Antón que actúa en el Samper con general complacencia, haciendo que cada día se vea mas concurrida la magnífica terraza, donde se reúnen los amantes de la buena música a escuchar las interpretaciones de este Trio que igual da a conocer una de las obras clásicas de mayor envergadura, que ejecutan aquellas de traza popular tan en moda y tan solicitadas por el elemento joven.

Ha sido un acierto indiscutible de Sampe.

TITO

Participa a sus clientes y público en general que ha trasladado su establecimiento de PANERIA y sus talleres de SATRERIA de la calle MAYOR, 12, a la de LOPEZ TORREGOSA, 1, 1.º; (Antes Liorna). Teléfono, 1974.

Idiomas

Clases particulares de Español, Francés y Árabe. Darán razón, Zapatería Alarcón, calle Sagasta, de 4 a 6 tarde.

Estudie por correspondencia una carrera; pida librito gratis a POPULAR INSTITUTO POLITECNICO.

Apartado, 105 MADRID



Sociedad «ITALIA»

(Cosulich, Lloyd Sabauda y Navigazione Generale Italiana)

Gran crucero

en el grandioso trasatlántico

«GIVLIO CESARE»

28 Agosto — 15 Septiembre

GENOVA, NIZA, BARCELONA, PALMA DE MALLORCA, PALERMO, FALERO (Atenas), ESTAMBUL (Constantinopla), RODAS, MALTA, NAPOLES y GENOVA.

Diecinueve días de ensueño en un soberbio buque a lo largo de maravillosas y encantadoras costas.

Primera clase..... Liras 3.100
Segunda » » 1.800
Tercera » » 1.300

SALIDAS: De Barcelona, 28 Agosto, a las 22.
» Palma Mallorca 31 Id, a » 20,
para informes:

J. PELA & C.ª L.ª
Paseo de los Mártires, 1 (Casa Carbonell).

Cartera de Sociedad

Después de haber pasado una temporada en Alicante ha regresado a Madrid, en compañía de sus familiares, la bellísima y encantadora señorita Herminia López Pastor.

—La Puerta del Sol, Tejidos, No-dades, Castelar 1, Alicante.

Ponemos en conocimiento de nuestra distinguida clientela y público en general, que a partir del día 20 del actual y hasta el 31; hemos organizado una verdadera liquidación de géneros blancos a precios que no ha lugar a competencia alguna.

Nuestro lema es que la mejor propaganda se realiza, vendiendo a precios «Reventadísimos».

No lo olviden del 15 al 31, y a la vez vean nuestros escaparates, para observar precios.

—La virtuosa viuda de nuestro inolvidable amigo don Juan Bautista Pons, fallecido el sábado en esta capital, ha dado a luz normalmente dos mellizos.

Tanto la madre como los hijos se hallan en perfecto estado.

—Alquilase casa amueblada con huerto. Razón, calle San Antonio, 41, San Juan de Alicante.

—Después de haber permanecido una corta temporada en Villajoyosa, ha regresado a Madrid, el notario de la capital de la República y muy querido amigo nuestro don Jaime Marín de Santolalla y Esquerdo.

—NODRIZA joven, primeriza, leche fresca, se ofrece para criar en su casa: Barrio de San Agustín. Tienda de la Jijonense. Alicante.

—El Dr. ROSILLO pone en conocimiento de sus numerosos clientes, que hasta el 10 de septiembre próximo, fecha en que estará de regreso de su viaje, permanecerá cerrada su clínica.

—Se compran latas petroleras en buen estado. Droguería Reig, Bailén, 8 y 10. Alicante.

—SE DESEA nodriza para criar en su casa leche en condiciones. Razón Santa María 1, 3.º.

—EN SANTAPOLA se vende casa, magnífica situación. Razón, en Alicante, calle Maestro Barbieri, 19, 1.º. En Elche, calle Pablo Iglesias, 19.

—El día 18 de agosto actual, irá a Málaga, de vacío, un camión de transporte de muebles, sin necesidad de embalajes, de la agencia Asensi.

El 22 de Agosto, el mismo camión «Renault», vendrá desde Madrid a Alicante, también de vacío.

Aprovechando esos trayectos como base de un precio ventajoso, para cualquier transporte de muebles, con ruta combinada, pidan informes a la antigua agencia Vicente Asensi, calle de Bailén, 12, teléfono 1837.

—De Valencia ha regresado en compañía de su esposa e hija, nuestro buen amigo don Federico Simó.

Anuncio

Agrupación Administrativa de Jurados Mixtos del Comercio en general, de la Alimentación y de Despachos y Oficinas de Alicante

De conformidad con la Orden de Trabajo de 6 de Junio último (Accion del ocho), se anuncia a concurso por plazo de treinta días, contados desde la publicación de este anuncio, en el «Boletín Oficial», la provisión de la plaza de Secretario, con el sueldo anual de tres mil pesetas.

Podrán tomar parte quienes acrediten conocimientos relacionados con la actividad industrial o agrícola de la legislación social. Serán preferidos: a) Quienes hayan prestado servicios en Organismos Oficiales, dependientes o relacionados con este Ministerio durante un año, sin nota desfavorable, y, b) Los graduados de las Escuelas Sociales.

Las instancias documentadas, deberán presentarse en Alberola Romero número 2 principal.-V.º B.º, el Vicepresidente, V. Martínez.-El auxiliar de Secretario, José Amat. Alicante 1.º de Agosto de 1932. (Este anuncio salió publicado en el Boletín Oficial del día 4 del corriente mes).

NOTICIAS DE LA PROVINCIA

Robo de animales de corral

NOVELDA.—En la madrugada del día de ayer, le fueron sustraídas a Antonio Pime Aldomar, tres gallinas, a Rafael Iñesta Sabater, seis gallinas y a Pascual Alberola Pérez once palomas y tres conejos.

Practicadas las oportunas diligencias, no han dado hasta la fecha resultado alguno.

La guardia civil descubre un depósito de armas en Manises

La policía sorprende una reunión

Vaencia, (teléfono).—La Guardia civil tuvo confidencias de que en Manises se había efectuado un importante contrabando de armas.

La persona alrededor de la cual giraba todo era el conocido aristócrata don José María Baiterra y Corbí.

En un registro en su domicilio, se le hallaron tres pistolas automáticas y un revolver con doscientas cápsulas.

El señor Baiterra daba las armas que recibía a los amigos.

También se supo que hace unos días tenía organizado un viaje en automóvil a Eibar de donde había de traer doscientas pistolas en un figurado depósito de gasolina en la parte posterior del coche.

Baiterra observó que era vigilado y desistió de efectuar el viaje, pero las armas llegaron a Valencia sin saber por donde.

Las autoridades efectuaron otros registros que dieron por resultado

la detención de Manuel Esteve cristán de la parroquia.

Este había recibido dos pistolas, una que estaba en su poder y otra que había entregado al cura.

A Francisco Molina Bernal se le encontraron también dos pistolas automáticas.

En el domicilio de varios médicos se efectuaron otros registros, siendo encontradas más armas.

Al farmacéutico don Emilio Tudela, persona muy conocida, se le encontró otra automática.

Todos ellos han sido puestos a disposición del Juzgado.

Valencia, (teléfono).—A primeras horas de la noche se tuvieron noticias en la Comisaría de Vigilancia de que en la casa número 4 de la plaza de Rodell se estaba celebrando una reunión clandestina.

En dicha casa tiene su domicilio don Francisco March.

Parece que esta reunión era de elementos tradicionalistas.

Cuando la policía llegó a la puerta de la mencionada casa, salían las personas que habían estado reunidas, las cuales al ver que se aproximaba la policía se dieron a la fuga.

No pudo ser detenido ninguno de ellos.

La policía subió al piso procediendo a la detención del dueño de la casa y a la de don Miguel Turia, médico de Manises y a su hermano Rafael.

Se supo que en la reunión estuvieron también don José Selva, hijo del marqués de Villosos y el cura don José Marín.

Estos no pudieron ser detenidos. Los detenidos dijeron que habían ido a la casa del señor March, para interesarse por su salud.

En el Gobierno Civil

Los conflictos sociales

Al recibir a los periodistas el gobernador civil, les ha dado cuenta de que ayer, en Elche, después de una reunión con los patronos y los obreros alparagateros se llegó a un acuerdo que ha permitido la solución del conflicto planteado.

Esta tarde se reunirán en el Ayuntamiento de Santa Pola, los obreros pescadores y los representantes del Pósito, presididos por el gobernador para buscar solución a la divergencia existente entre ambos elementos en cuanto al régimen del trabajo en la pesca.

Mañana, el señor Echeverría Novoa, irá acompañado del Delegado del Trabajo, señor Papi, a Biar para intervenir también en un conflicto obrero.

El señor gobernador ha dicho a los periodistas que según sus noticias, era absoluta la tranquilidad en toda la provincia.

Lea usted El Luchador

PISTOLAS «STAR» y «ASTRA»
Las conseguirá presentando licencia
EN
ARMERIA ESTEVE
Sagasta, 5.—ALICANTE

¿Quién mandará en su caso este Invierno?
No tolere que el frío sea otro invierno el dueño y señor de su hogar, siendo tan fácil y económico evitarlo con la calefacción.

Miguel García Gisbert
Ingeniero ALCOY
Representante en Alicante
Adolfo Grünebaum
Dr Gadea, 18

PAGINAS ALICANTINAS

¡Mi tributo de admiración!

El agobio de original informativo de estos últimos días, nos ha obligado a demorar la publicación de este interesantísimo trabajo de nuestro distinguido colaborador don Francisco Montero Pérez.

Soy alicantino, y esta condición me impone hoy el deber de rendir un obligado, merecido y justo tributo de admiración a la asociación artística alicantina que desde el día 3 de Agosto de 1912, convertida con el nombre de Banda Municipal, actúa en la ciudad de Alicante y por su misión, coadyuva a elevar el nivel artístico de nuestro pueblo, obteniendo en cuantas poblaciones de España se ha dado a conocer, cultivando el arte musical, resonantes triunfos.

Antes de entrar de pleno en el desarrollo del asunto que me propongo tratar en este artículo, cual es el de recordar la labor llevada a cabo en los primeros meses de existencia de nuestra gloriosa Banda Municipal, me veo en el deber de dedicar un modesto recuerdo a las bandas musicales que en nuestra localidad han ejercido o ejercen su civilizador función y han sido oídas y aplaudidas por el público alicantino.

Estabilizado en España por el Tratado de Utrech, Felipe V, sus más vehementes deseos, fueron la reorganización del Ejército y el fomento de la Marina de Guerra.

Por lo que afecta a lo primero, disolvió los que fueron gloriosos Tercios de Infantería españoles e imitando a los franceses, creó en nuestra patria, los Regimientos de la misma arma.

La circunstancia de ver en el siglo XVIII y primera mitad del XIX la Plaza de Guerra de Alicante una de las más inexpugnables de España, era la causa de que la guarnición de la misma, siempre fuera de una de estas unidades o más, o sea la de un Regimiento, y alguna vez, ascendió a dos.

Dotado cada uno de estos Regimientos de una banda de música, lo habían algunos de los mismos, que la tenían excelente, y eran estas oídas y aplaudidas aquí, bien en conciertos y veladas que celebraban en

fiestas onomásticas o nativas de Reyes, bien en los actos de ida a misa y venidas, los días festivos, desde los cuarteles emplazados en las Plazas del 14 de abril y de Gabriel Miró a las Parroquias de San Nicolás y Santamaría, y viceversa.

Decimos que algunos Regimientos hallábanse dotados de una excelente banda de música, y al hacer tal afirmación, nuestro deber es el de probarla; pues rindió ferviente culto al sabio jurisconsulto inglés Jeremías Betham y ésta dice, que, «el que afirma, prueba», y nosotros lo probamos, recordando, que en el decurso de más de sesenta años de nuestra vida, hemos oído y aplaudido, entre otras, a las bandas de los Regimientos de guarnición en nuestra Plaza, Extremadura, Burgos, León, Albuera, Rey y Princesa.

Mentamos a estas Bandas y aún podemos extendernos en detalles; la de Burgos, oyéndola ejecutar la Marcha del Han-Han, desde el cuartel de la Plaza de San Francisco hasta la iglesia de San Nicolás, ayudándole en esta pieza la completa banda de trompetas de que el cuerpo se hallaba dotado; la del Rey, dándonos a conocer a la perfección, el vasto y selecto repertorio de óperas italianas que poseía, en conciertos dados en el Paseo de los Mártires; la de Albuera, en festividades religiosas del Corpus y en el acto del comulgat a los impedidos, ejecutando piezas requeridas para el mismo; la de la Princesa... mi pluma no puede emitir opinión. Más de treinta años de estancia en Alicante, y el haber obtenido premios en Valencia, dicen bastante para enaltecer el mérito artístico de esta Banda.

La creación en Alicante de un Ateneo en los años que median de 1836 al 46, y en buen hora lo digamos, fomentó el cultivo del arte lírico; que, fomento éste que coadyuvó a que nuestro Ayuntamiento, ya bien entrada la segunda mitad del siglo XIX, con la aprobación y el

aplauzo de todo nuestro pueblo, se decidiera a crear una Banda Musical, la que puso bajo la acertada dirección del que fué inteligente profesor don José Charques.

Esta asociación artística, después de deleitar al pueblo alicantino por espacio de más de diez años en amenas veladas en el Paseo de la Reina (después de Méndez Núñez), el precario estado económico de nuestro Ayuntamiento, en 1869, impidió el seguir sosteniéndolo en su presupuesto, y acordó su disolución.

En 1867, debido a la iniciativa del entonces Gobernador Civil de la Provincia, don Perfecto Manuel de Olalde, persona grata para Alicante, logró de la Diputación Provincial la creación de una Academia de Música en las Casas de Beneficencia y una Banda de Música, compuesta, en su mayoría, de aislados de los citados establecimientos benéficos. Esta asociación artística, que fué dirigida durante el tiempo de su existencia por el mismo inteligente Profesor don José Charques, logró alcanzar justo renombre en casi todos los pueblos de la provincia y ser muy solicitada por los mismos.

Después de diez años de vida artística, en 1878, el estado económico que atravesaba nuestra Diputación Provincial, obligó a esta Corporación a suprimir la Banda de Música y a sólo dejar subsiguiente la Academia de Solfeo.

Treinta años después, o sea en 1912, la misma Corporación volvía a crear otra Banda de Música en los mismos Establecimientos Provinciales de Beneficencia, por iniciativa de su Presidente don Higinio Formigós; pero esta vez su actuación fué en extremo muy efímera. La dirigió don Casimiro García y fué oída con agrado por el pueblo de Alicante.

Desde 1877 a 1932, además de la Banda Militar de los Cuosos de guarnición en la Plaza, (Albuera, Rey y Princesa), han actuado en nuestra ciudad, la renombrada y popular Banda La Lira, la que dirigida por el inteligente músico Pablo Gorgé, aún se recuerda su labor con fruición. Sus conciertos nocturnos en el Jardín de Isabel II y la ejecución en gran número de los mismos, de la grandiosa obra musical La Batalla de los Castillejos, han transcurrido de ello más de cincuenta años y los ecos sonoros de estas veladas musicales aún vibran en nuestros oídos.

Otra banda, modesta, fué la que, dirigida por Francisco Samper, actuó durante un corto número de años y era solicitada en los anuales festejos que se celebraban en los

barrios del Arrabal-Roig, San Roque, calle de San Pascual, plaza del Puente y otras de esta ciudad.

La formada por jóvenes pertenecientes al Colegio Salesianos, que hoy ya no existe, y la de la Cruz Roja, que aún convive con nosotros, puede decirse que desde ayer y desde su primer tiempo llevan todo el arte musical de la localidad.

Todas las bandas que mentamos, absolutamente todas, así las que no existen, como las que aún gozan de excelente vida artística, han cumplido y cumplen su elevada misión educadora y una prueba fehaciente de que su labor es apreciada por este pueblo, se lo demuestra el mismo en más de un acto público.

FRANCISCO MONTERO PEREZ

Taurinas

La becerrada del sábado Para el próximo sábado día 20, a las diez y media está anunciada una magnífica becerrada en la que actuará lo más pintorero, bravo y jarranero que arrastra los codos por las casas de banca locales.

Entre los actuantes había dificultades para la distribución de cargos, siendo nombrado por unanimidad para «mator» Román Sánchez Zragoza a quien no hubo quien le disputara el puesto. Su sitio es reconocido por todos: ¿quien no conoce el «sitio de Zaragoza»?

De «sobresaliente» oficiará Francisco Fernández y de «notables» (sin diplomas) Pepe Martínez y Antonio Morales.

Los «chaveas» de las cuadrillas son de verdadero trono, y si bien en la de Román Sánchez hay un «Rodolfo» que castigará «lo suyo», en la de Sánchez Ruso, hay en cambio un «don Luis» que vale lo menos dos. En la de Enrique Pérez hay un Burguero, cuyo solo nombre espanta, y en la de Juan Anaya existe un Compañ (sin estatuto) que será «felix» haciendo pasar al cornúpeto por el «Haro». José López Cuartero, recibirá la puntilla en los brindis del banquete.

La iluminación correrá a cargo de los ojos brujos de mis Bancas, Bellea del Poo, etc., y pedirá el candado a lomos de una cebra Martínez Alpañez.

Traíéndose de un festival de la Banca, esperamos que abunden los «capitalistas».

Inviados por el director del semanario «Gong» Pepe Miralles acuden a presenciar el acto dos conmetadores oficiales de la Federación Atlética Internacional para

homologar, los «records» de carreras y saltos que se espera serán batidos ampliamente.

Queda prohibido terminantemente comerse las almohadillas. P. P. y W.

DOCTOR Juan M. Santaolalla ENFERMEDADES DEL CORAZON Y PULMONES Del Hospital provincial y de la Beneficencia municipal. Consulta todos los días, excepto los domingos, de diez a una SAN FERNANDO 4

SE OFRECE joven para trabajar por las tardes en un despacho conociendo contabilidad y mecanografía. Buenas referencias. Escribid a esta Administración bajo el número 1931.

DOCTOR F. Fajardo Guardiola MEDICO ODONTOLOGO Enfermedades de la boca y diente Consulta de 10 a 1 de 4 a

Contable partidas doble y centralizador, correspondencia francés y español, veinte años de práctica, solicita empleo Alicante o provincia. Jefe fábrica de Conservas todas clases, se ofrece. Para ambos escribir a esta Administración.

DOCTOR Federico Sellés Miquel EX-ALUMNOS DEL HOSPITAL ST. LOIS DE PARIS Consulta exclusiva de enfermedades de la Piel y Secretas De 10 a 1 y de 6 a 7 PLAZA DE CASTELAR, 1 entre su-10. Alicante

Gran Hotel Samper Comedor de primer orden Habitaciones al mar American-Bar .: Cafe Paseo de los Mártires ALICANTE

Pensión. Alicantina BARCELON Ronda Universidad, 4 principal Teléfono 16.921 Situado en el centro de la capital Precios moderados Director Gerente VICENTE LLORET

Estucos Para fachadas, escaleras, patios y habitaciones. Imitaciones a piedras lacrillos y mármoles. Esgrafados y dibujos al relieve. Estucos lavables para dormitorios y cuartos de baño. Estucos pétreos y a todo color A base de cemento. MANUEL GUTIERREZ Pérez Galdier, 70.

SOMBREROS Se limpian y reforman de señora, y caballero en paja y castor a 1 peseta quedando como nuevos, a los últimos figurines Calle Sagasta 17, entresuelo primero. (Frente a la Ferreteria de Mora)

Linea de automoviles ELCHE - ALICANTE SALIDAS

DE ALICANTE	DE ELCHE
7,30	8,15
11	9
12,15	12,15
15,30	14,30
17	15
7	7

Administraciones: Elche. Plaza Mayor. Alicante. Calle Villegas número Antigua Diputación.

Consolatrix.. SI CATASTROFES Y DUELOS DOQUIERA ENCONTRANDO VAS BUSCA A TUS PENAS CONSUELO AHORRA GASTOS Y DESVELOS... FON COCINA DE GAS

GRAN REDUCCION DE PRECIOS DE LAS Piezas legítimas CHEVROLET Propietarios de coches y camiones protejed vuestros propios intereses empleando en el CHEVROLET solamente Piezas legítimas Concesionarios Arques y Bonmati Lda. ALICANTE

Pensión URZAY EN EL MEJOR SITIO DE MADRID Avenida de Eduardo Dato, 27-GRAN VIA TODOS LOS ADELANTOS MODERNOS : Ascensor :—: Baño :—: Agua corriente : Cocina excelente :—: Teléfono 11921 :—: Autos PENSION DESDE 10 PTAS.

CENTRAL CINEMA HOY PAPA SOLTERON SESION DE 6 TARDE EN ADELANTE

Hotel Monleón (antes Pensión Manchega) Teléfono número 2355 Espaciosas habitaciones exteriores :—: Cuarto de baño :—: Gran confort Cocina de primer orden :—: Precios económicos :—: Cubiertos desde 4 pesetas :— El más céntrico de la capital, instalado en el antiguo Palacio de la Diputación. Calle Villegas, número 2.—Alicante

Escuela Modelo EDUCACION EVANGELICA Calderón de la Barca, 26, 28, y 30; JUAN DE HERRERA, 6 LA ESCUELA MODELO fundada hace más de treinta años ha alcanzado la mayor matrícula de las Escuelas de Alicante Edificios propios, especialmente construidos para colegios. Profesorado numeroso y completo. :—: Clases al aire libre :—: Grandes patios para esparcimiento de los alumnos. CLASES GRADUADAS P. MUSICA :—: GIMNASIA MUSEO, BIBLIOTECA ESCOLAR. GABINETES DE FIELOS FRANCÉS :—: DIBUJO :—: ARA NIÑOS Y NIÑAS

BLENORRAGIA (PURGACIONES) Se curan radicalmente por crónicas que sead usando SELLOS PROVOC De venta en todas las Farmacias

Pedro Huesca Esteve Sagasta 16 y Castaños 3.—ALICANTE TELEFONO 2143 En esta casa encontrará usted mucha economía en toda clase de CALZADOS, MEDIAS Y CALCETINES en todas las tallas. La mejor demostración es la comprobación de los mismos. También se regala a los compradores el CUPON PENINSULAR

HOTEL LA FRANCESA Completamente reformado :—: Agua corriente en toda la casa :—: Director Gerente Manuel Mazón Precios económicos Pascual Genis, 1 Valencia Teléfono, 13335 El más céntrico

FAÇADIN Insuperable pintura al agua, especial para exteriores. Resiste la lluvia, el sol, el frío. Con «Façadín» puede pintarse sobre cal, piedra, cemento, estuco, mortero, ladrillo, madera, molde, etc. Fedir cartá colores, folletos, detalles y precios en las Droguerías de Residerio Reig Vicente Coloma y Juan Cremades ALICANTE

Vidrios - Lunas - Marcos Precios baratísimos José Candela y C.ª Ltda. ANTES SUCESOR DE CANDELA Y DEVEGA BAILÉN, 23 y 25 ALICANTE Fran : a la Fuente «La Unión».

EN HOTELES Y RESTAURANTS pida usted Vino ALICANTE 1928 En «Cafés» Cervecerías y Bares, pida Vermouth Samper No hay mejor

EL MEJOR PURGANTE AGUAS DE CARABAÑA DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPETICAS Jabón de Sales de Carabaña Medicinal y de tocador.—El mejor para las afecciones de la piel Pastilla pequeña, 0'80; grande, 1'25 Pedidos: Hijos de R. Chavarri, Lcaltad, 12. Madrid De venta en perfumerías y droguerías

Dentición de los niños se facilita grandemente administrándoles la DENTICINA MORENO GALVACHE Depósitos para la venta en Alicante: En todas las Farmacias y Droguerías Depósito general: Farmacia del Dr. J. Morano.—Camacho, 26, Murcia.—Autorizada por la Dirección General de Sanidad según expediente número 2.500 LA DENTICINA MORENO es un excelente remedio para combatir las afecciones del estómago y vientre de los niños. LA DENTICINA MORENO es un heroico remedio para combatir todos los procedentes peligrosos de la dentición. Es tan agradable al paladar como la leche, razón por la que los niños la toman con verdadero placer. LA DENTICINA MORENO cura los vómitos y diarreas y facilita el brote y desarrollo de los dientes, evita el puer de las encías, haciendo reaparecer la baba; suprime la fiebre (calentura) combate los ataques de alfilería en general todos los accidentes que lleva consigo el periodo de la DENTICINA MORENO nutre y fortifica a los niños permitiendo el uso de la misma una alimentación reparadora que sin este eficaz medicamento no podrían soportar estómagos debilitados. — Para su administración a la Instrucción que acompaña el frasco. Como garantía existe en el frasco y fábricas en las etiquetas y gargantillos de los frascos. Dep. de EL LUCHADOR, Sagasta, 16